
 
 
 
 

 
 

 

Wine 
 
 
 
 
 



Champagne & Sparkling    125ml 

 
 

   

Balfour Leslie's Reserve Brut, Kent England 
Leslie’s Reserve Brut has a style and character which epitomises what makes 
traditional method English wine so distinctive; elegant purity, a linear focus and 
fresh English acidity. Chardonnay dominated, with Pinot Noir, Pinot Meunier and a 
small percentage of Pinot Blanc, added to the blend to accentuate the aromatics of 
the wine. 
 

  7.00 

Balfour Brut Rosé, Kent, England 
A sparkling English rosé with a rose-pink colour and aromas of strawberry, 
rhubarb, and pink grapefruit. Crafted with hand-harvested Pinot Noir, Chardonnay, 
and Pinot Meunier grapes, this dry wine has a rich flavour. Great as an aperitif or 
to complement light salads or poached chicken. 
 

  10.00 

Belstar Prosecco NV, Veneto, Italy 
A fresh, light and elegant style of Prosecco. It is soft with floral aromas and flavours 
of citrus fruits, pears and a touch of sweet melon.  
 

  7.00 

Belstar Cuvee Rosé Sparkling NV, Veneto, Italy 
An infinitely drinkable, off-dry rose fizz from the north of Italy. It is full of soft 
cherry fruit notes and floral hints, leading to an elegant and refreshing citrussy 
finish. 
 

  7.50 

Champagne Palmer & Co Brut Reserve NV, France  
A rich, aromatic palate of white fruits, pears, baked apples and apricots, with subtle 
notes of honey, hazelnuts, dried currants and brioche. The finish is long, 
harmonious, and structured, with a beautiful freshness. 
 

  10.00 

    
    
    

 

Rosé  175ML 250ML 

    
Zinfandel Rosé, California, USA 
Full of ripe fruit aromas such as peaches, mango and melon. Juicy on the 
palate with strawberry and tropical fruit flavours with fresh acidity 
balancing the sweetness. 

 5.75 8.25 

    
Lamberti Ca'Preella Pinot Grigio Blush, Veneto, Italy 
This light, easy-drinking rosé has subtle red fruit flavours and a soft finish. 

 6.50 9.15 

    
Chateau de Berne Esprit IGP Méditerranée Rose, Provence 
A delightful and refreshing rose from the sunny and glamourous South of 
France. Juicy red berry, cranberry and peach aromas with a clean and 
elegant finish. 
 

 9.00 12.50 

Balfour Nannette's Rose, Kent, England 
A Provencal- style rosé with an added English twist. Created using a blend 
of grape varieties, all fermented separately and blended together to create 
a silky smooth rosé. Traditional rosé flavours of strawberry and red berry 
combine with fresh acidity and a lovely herby finish. 

 9.00 12.50 

  



White 175ml 250ml 

   
Terre Forti Trebbiano Chardonnay, Emilia Romagna, Italy 
Aromas and flavours of apples and pears with some citrus fruit. A light white 
wine that is perfect for a glass at lunchtime or summer drinking. 
 

6.00 8.50 

Touraine Sauvignon Blanc, La Java des Grandes Espérances, Loire Valley , France 
Sancerre for a fraction of the price! Lively Loire Sauvignon with classic 
minerality, lemon and lime fruit on the nose and palate. Crisp and dry with 
refreshing, seafood-friendly acidity on the finish. 
 

7.00 10.00 

Jean Biecher Pinot Blanc, Alsace, France 
The forgotten Pinot, and undeservedly so. Soft, lightly peachy, and fresh with 
delicate white flowers, this Alsace Pinot Blanc is beautifully food-friendly and 
subtle. 
 

6.95 9.75 

Lamberti Ca'Preella Pinot Grigio, Veneto, Italy 
Spiced pear dominates the palate, with notes of honey and zesty lime adding 
further complexity. Balance and length on the finish, with refreshing acidity. 
 

6.50 9.15 

Bodegas Verde Macabeo Blanco D.O. Carinena, Spain 
Bodegas Verde is a boutique Organic Winery based in the high-altitude village 
of Almonacid de la Sierra. Attractive pale-yellow colour with steely rims. Very 
fine and delicate fruity aromas. Good acidity on the palate, well balanced, tasty 
reminiscent of white fruits. Long and persistent aftertaste. 
 

6.50 9.25 

Spy Valley Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 
Bright and fresh, with aromas and flavours of citrus fruit, peach, and 
gooseberry. A delicately balanced wine with a refreshing finish. 
 

8.50 12.00 

Macon Villages Reserve Vignerons des Terres Secretes 
Fruity and lively, this is a classical white Burgundy The colour is golden yellow, 
with a greenish glint. The aromas are reminiscent of fresh grape and green 
almond with an elegant texture. 

9.50 13.50 

   

  



Red 
 

175ML 250ML 

Chianti Rufina Fattoria di Basciano 2020 
Classy Tuscan red with ripe, spicy cherry fruit, supported with notes of 
vanilla, fragrant Mediterranean herbs and a delicate touch of violet. Well 
balanced and structured with a lingering finish. 
 

7.50 10.75 

Le Versant Pinot Noir IGP d'Oc 
Delicate colour with garnet tones. On the nose it has aromas of cherries, 
wild strawberries and fresh blackcurrant. An elegant and smooth palate, 
with fruity, smoky and minty hints. 
 

7.95 11.50 

Alto Bajo Merlot, Central Valley, Chile  
This red wine has aromas and flavours of ripe plums, sweet spices, coffee 
and chocolate. It has a soft and smooth texture and a pleasant finish. 
  

6.20 8.85 

Les Hipsters Côtes du Bourg, Bordeaux Right Bank, France 
80% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon and 10% Malbec. Aromas of ripe 
dark fruit with notes of broom flowers, coconut and brioche, the palate 
develops savoury blackcurrant. 
 

7.60 10.85 

Tilia Malbec, Mendoza, Argentina 
The ultimate, hearty South American steak wine. This medium-bodied, 
easy-drinking red wine has aromas and flavours of plum, blackberry and 
dark chocolate, with a hint of pepper and spice. 
 

7.00 10.00 

Woodbridge by Robert Mondavi Cabernet Sauvignon, California 
Appealing red and dark berry fruit character reminiscent of cherry and 
currant, backed by warm vanilla tones on a long smooth finish. 
 

7.75 11.00 

Finca La Estacada Tempranillo Varietales Reserva D.O. Ucles, Spain 
This red wine has complex and integrated flavours & aromas of ripe black 
fruit and blackberry jam with chocolate, coffee, cedar wood and tobacco. 
It is full bodied, spicy yet smooth. 

6.90 9.85 

  



 Champagne & Sparkling 
 

  
  

 

1001 Bisol Prosecco Bel Star, Veneto, Italy 
Perfumed pear and citrus, one of the most revered producers in Italy. 
  

35.00 

1015 Belstar Cuvee Rosé Sparkling NV, Veneto, Italy 
An infinitely drinkable, off-dry rose fizz from the north of Italy. It is full of soft cherry fruit 
notes and floral hints, leading to an elegant and refreshing citrussy finish. 
 

40.00 

1020 Balfour Leslie's Reserve Brut, Kent England 
Leslie’s Reserve Brut has a style and character which epitomises what makes traditional 
method English wine so distinctive; elegant purity, a linear focus and fresh English acidity. 
Chardonnay dominated, with Pinot Noir, Pinot Meunier and a small percentage of Pinot 
Blanc, added to the blend to accentuate the aromatics of the wine. 
 

40.00 

1021 Balfour Brut Rosé, Kent, England 
A sparkling English rosé with a rose-pink colour and aromas of strawberry, rhubarb, and 
pink grapefruit. Crafted with hand-harvested Pinot Noir, Chardonnay, and Pinot Meunier 
grapes, this dry wine has a rich flavour. Great as an aperitif or to complement light salads 
or poached chicken. 
 

60.00 

1002 Palmer & Co Brut Reserve NV Champagne 
A rich, aromatic palate of white fruits, pears, baked apples and apricots, with subtle notes 
of honey, hazelnuts, dried currants and brioche. The finish is long, harmonious and 
structured, with a beautiful freshness. 
 

65.00 

1003 Palmer & Co Rosé Solera NV Champagne 
Intense aromas of wild strawberries with notes of blackcurrants and redcurrants, and 
delicate spicy notes of vanilla and cinnamon. The mousse is intense, creamy and persistent. 
The palate is fresh and delicate with fine bubbles. The finish is elegant and fruity. 
 

70.00 

1004 Palmer & Co Blanc de Blancs, Champagne NV 
100% Chardonnay. Fine floral aromas of honeysuckle with delicate flavours of citrus fruit, 
white peach, fresh almond and brioche. The finish is long, fresh and silky with great finesse. 
 

75.00 

1012 Laurent-Perrier La Cuvée Brut NV 
This Champagne comes from the purest grape juice allowing Laurent-Perrier to craft “La 
Cuvée”, a champagne of great finesse and a beautiful freshness obtained after a long ageing 
process in their cellars.  
 

80.00 

1010 Bollinger Special Cuvée Brut NV 
Powerful, sophisticated, and complex defines the style of Maison Bollinger. And makes for 
the perfect accompaniment to a simple and meaningful moment.  

95.00 

   

1011 Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut 
Justifiably acclaimed, the strawberries and redcurrants here are delicate and meld with 
subtle, yeasty notes.  
 

100.00 

  



 Whites 
 

Crisp, fresh, aromatic & fruity 

 

   

3066 La Traca Blanco, Valencia Spain 
Brilliant, limpid and straw-yellow in colour. Fruity aromas such as apricot, pineapple and 
floral notes. Initially bold, developing into a long-lasting, fruity taste. 
 

27.50 

3001 
 

Terre Forti Trebbiano Chardonnay, Emilia-Romagna, Italy 
Aromas and flavours of apples and pears with some citrus fruit. A light white wine that is 
perfect for a glass at lunchtime or summer drinking. 
  

25.00 

3099 Lamberti Ca’Preella Pinot Grigio, Veneto, Italy 
This wine is pale yellow in colour and has a characteristic bouquet with hints of wild flowers, 
honey and bananas. The flavour is dry and soft with a lasting aftertaste of ripe pears. 
 

27.50 

3003 Bodegas Verde Macabeo Blanco D.O.Carinena, Spain 
Bodegas Verde is a boutique Organic Winery based in the high-altitude village of Almonacid 
de la Sierra. This wine shows fine, delicate white fruit aromas, with refreshing well balanced 
acidity. 
 

28.00 

3004 Touraine Sauvignon Blanc, La Java des Grandes Espérances, Loire Valley, France 
Sancerre for a fraction of the price! Lively Loire Sauvignon with classic minerality, lemon and 
lime fruit on the nose and palate. Crisp and dry with refreshing, seafood-friendly acidity on 
the finish. 
 

30.00 

3005 Lamberti Ca'Preella Pinot Grigio, Veneto, Italy 
Spiced pear dominates the palate, with notes of honey and zesty lime adding further 
complexity. Balance and length on the finish, with refreshing acidity. 
 

27.50 

3006 Spy Valley Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 
Bright and fresh, with aromas and flavours of citrus fruit, peach, and gooseberry. A delicately 
balanced wine with a refreshing finish. 
 

37.50 

3007 Chablis Domaine Jean Defaix, Burgundy, France 
A stylish and classic Chablis with body and balance. Intensely fresh and bone dry, with steely 
flavours of apple and citrus and oodles of oyster shell minerality. 
  

47.50 

3008 Francis Blanchet Pouilly Fume ‘Calcite’, Loire Valley, France 
Pouilly Fumé Calcite 2022 is a typical Pouilly Fumé. Balanced, with a great body and aromas 
of agrumes and apricot. The particulary hot summer gave this wine sweetness and smoothness. 
 

42.50 

3009 Sancerre, Domaine des Chaintres, Joseph Mellot, Loire Valley, France 
This refreshing white wine has aromas and flavours of bright citrus fruit, with hints of 
gooseberry and freshly cut grass. It's light-bodied, with a mineral note on the finish. 
 

45.00 

3010 Cloudy Bay Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 
This intensely flavoured Sauvignon Blanc shows grassy & gooseberry aromas, with rich citrus 
& green fruit on the palate.  

65.00 

   

3012 GLUP NARANJO, Moscatel, Itata Valley, Chile 
Six months on skins in concrete tanks, then 4 months in old French barrels. This is intensely 
floral with lovely exotic grape, tangerine and passionfruit notes.  
 

32.50 

3060 Cuatro Rayas Verdejo, Rueda, Spain 
Clean, powerful and fresh on the nose, the palate is full of fruity, herbal flavours and a touch 
of fennel on the finish. Full fruit flavoured and powerful, but well balanced with a silky texture 
and good length. 
 

27.50 

  



3013 Pinot Blanc Jean Biecher, Alsace, France 
The forgotten Pinot, and undeservedly so. Soft, lightly peachy and fresh with delicate white 
flowers, this Alsace Pinot Blanc is beautifully food-friendly and subtle. 
 

29.50 

3014 Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore, Marotti Campi, Luzano, Marche, Italy 
Situated near the medieval village of Morro d ’Alba on Italy’s stunning Le Marche region, they 
focus on two indigenous varieties: Lacrima and Verdicchio. Aromas of acacia, wildflowers, 
chamomile, & almonds. Dry and savoury, with a pleasant crisp finish. 
 

27.50 

3017 Anjou Chenin Blanc, Signature du Cleray, Sauvion, Loire Valley, France 
The Chenin Blanc grapes for this wine are sourced from vineyards south of the town of Angers, 
about 20% of the blend is barrel-fermented. Just off-dry, the wine shows lemon and white 
flower aromas on the nose and a touch of acacia honey on the finish. 

27.50 

   

3021 Côtes du Rhône Blanc Belleruche, M. Chapoutier, Côtes du Rhône, France 
This wine is made from a blend of white local grape varieties including Grenache Blanc, 
Marsanne and Viognier. An elegant wine, it has floral aromas and flavours of citrus and peach. 
  

32.50 

3022 Godello Terras do Cigarrón 'Mara Martin', Martín Códax 
Bursting with peaches and pears and lightly scented with flowers. On the nose its intense with 
white fruit and heaps of minerality. Balanced, fresh and persistent on the palate. 
 

37.00 

3023 Gewürztraminer Jean Biecher– Alsace, France 
Geh-vuhrtz-tramin-ah is the Queen of aromatic varieties, perfumed with lychee and rose petal 
scent. Perfect with spicy food and even a hint of chilli, or for those who love something 
fragrant. 
  

36.00 

3034 Soave DOC Classico Vigne Alte 2019, Zeni, Veneto, Italy 
A straw yellow with a greenish tinge. The nose is intense, delicate, with hints of elder and vine 
flower. The palate is elegant, lingering, with a slightly bitter finish. 
 

32.50 

3035 Grüner Veltliner Zeisen Weinviertel DAC, Pfaffl, Niederösterreich Austria  
It's all about spice, pepper, and crisp refreshing fruit. Bright sparkling yellow with green 
hints, beautiful and charming fragrance of black pepper, citrus and herbs. Juicy and crisp on 
the palate with a spicy finish. A superb example of how refreshing yet complex Gruner 
Veltliner can be. 
  

35.00 

3077 Quinta de la Rosa Branco, Douro, Portugal  
Beautiful pale golden in colour this complex wine has succulent white fruit, herb, and 
tropical fruit aromas. An engaging wine with smooth flavours, it is balanced and elegant on 
the palate marrying ripe fruit with a light, fresh finish. It is an ideal wine for the summer 
months. 
 

35.00 

3069 Bodegas Castro Martin A2O Albarino, Rías Baixas,  
This wine has a distinct salty minerality accompanied by pure, clean aromas of peaches, 
melons, citrus fruit and honey. A vibrant acidity on the palate is balanced by flavours of 
white peach and the wine has a long finish. 
 

39.50 

3062 Pinot Bianco Alois Lageder ‘Versalto’, Trentino-Alto Adige, Italy 
Straw-yellow colour with a green shimmer. On the nose, fruity aromas (apples, peaches) 
combine with very well integrated oak spice. Elegant and medium bodied with a round and 
fresh mouth-watering finish.  
 

42.50 

3036 St. Valier Blanc de Noir Pinot Nero Bianco Dell'Oltrepo Pavese Doc, Lombardia, Italy 
Straw yellow with golden reflections. Amazing fruit with a pleasant scent of strawberries and 
white fruits, composite. The palate is fresh, wrapped in amplitude of the structure supported 
by fresh acidity and a pleasant mineral note on the finish. 
 

35.00 

3037 Tuffolo Gavi DOCG, Piemonte, Italy 38.50 



The Cortese grapes are sourced from the best vineyards around the town of Gavi to the north 
of Genova. Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer mouthfeel. 
Showing floral and citrus aromas, with a minerally, dry palate. 
 

3038 Yealands Estate Single Vineyard PGR Pinot-Gewurztraminer-Riesling, Marlborough, NZ 
This is a premium white wine blend from New Zealand. Made using hand-harvested grapes 
from the vineyards of Yealands Estate, this wine is a harmonious amalgamation of three 
varietals- Pinot Gris, Gewurztraminer, and Riesling, each adding its unique character to the 
blend. On the nose, it exhibits floral aromas with hints of citrus and stone fruit. The palate is 
an explosion of tropical fruit flavors like guava and passionfruit, supported by a well-
balanced acidity and minerality.  

37.50 

  



3101 VineMind Riesling, Clare Valley, Australia  
Floral characters on the nose such as lavender and daises accompany lime, musk, a hint of 
salted caramel and a pinch of lavender. Waves of basalt float across the palate. Delicate hints 
of kiwifruit, quince and crisp fuji apples linger on the palate. 
 

39.60 

3039 Bulgarini Lugana DOC La Musina, Sartori DOC, Veneto, Italy 
This wine has flavours of peach and apricot. It has a good structure and a long, slightly 
almond-edged finish.  

35.00 

   

3040 Charles Smith Kung Fu Girl Riesling, Washington State, USA 
This is an über-aromatic wine, with appealing notes of white peach, jasmine, honeysuckle, 
and lime. It’s lean in style, drinking off dry but balanced by racy acidity that stretches out the 
finish. 
 

40.00 

3043 Alois Lageder Porer Pinot Grigio 2018, Trentino-Alto Adige, Italy 
Alois Lageder is an ultra-sustainable biodynamic estate established in 1823 and is a true 
pioneer of biodynamic principals in Italy. Rich in body with a lot of tension. Fresh and fruity 
with melon and peach flavours, and a touch of spice and minerality. 

50.00 

 
  



 
 
 

Fuller Bodied  

3044 Rebeland Swartland Chenin Blanc, Swartland, South Africa 
The wine has a striking, pale lime colour. The nose has pronounced tropical aromas of guava, 
passion fruit and melon and some citrus. On the palate you can enjoy white peach, citrus and 
pink lady apple, underpinned by a delightful flinty freshness and delicate citrus finish. 
 

27.50 

3046 La Serre Viognier Vin de Pays, Languedoc-Roussillon, France 
The nose is full of peach and apricot fruit and almond aromas. The palate is both refreshing 
yet weighty with a smooth and round finish. 
 

25.00 

3045 Langhe Chardonnay, Domini Villa Lanata, Piedmonte, Italy 
The Villa Lanata vineyards are planted with Chardonnay on the rolling Langhe hills. Many of 
the vines are over 25 years old and produce fruit of great intensity. Cool-fermented and 
unoaked, the wine demonstrates intense, ripe fruit on a powerful, rich palate. 
 

28.50 

3064 Dashwood Chardonnay, Marlborough, New Zealand 
Careful winemaking, specific yeast strains and subtle use of oak are used to enhance the 
vibrant fruit flavours: night harvesting was also employed to retain flavour and freshness. 
Good palate weight with ripe peachy flavours, elegant and well-balanced peach, pear, 
pineapple and red apple with a hint of vanilla and toast. 
 

35.00 

3105 Macon Ige Chateau London Domaine Fichet 2022, Côtes Mâconnaise, Burgundy, France 
Considered one of the best locations in Macconais and it shows in the wine, Chateau London 
has flavours of grapefruit and citrus fruit, with notes of roses and acacia. A delicate yet full, 
smooth and creamy wine with the right balance of minerality, produced by Macons Superstar 
– ‘Domane Fichet’. 
 

45.00 

3047 Mâcon-Villages Domaine de la Grange Magnien, Louis Jadot, Côtes Mâconnaise, France  
This is a clear and bright wine with aromas of white flowers, citrus, and yellow fruits. It has 
a nice weight in the mouth also and is very food friendly.  
 

40.00 

3103 Meiomi Chardonnay, Monterey-Sonoma-Santa Barbara, California, USA 
A blend of Chardonnay grapes with about a third each coming from Monterey, Sonoma and 
Santa Barbara. Fermentation of each parcel was split between oak and tank. The Monterey 
fruit contributing ripe stone fruit and a creamy character, the Sonoma grapes bringing crisp 
apple and a lean minerality and the Santa Barbara grapes bring exotic sweet spice and lively 
tropical fruit flavours to the blend. 
 

56.00 

3048 Charles Smith Eve Chardonnay, Washington State, USA 
Cool-climate Chardonnay from Washington State, soft with sweet citrus and red apples, 
uplifted by a fragrant scattering of spice. 
 

39.50 

3102 Truchard Chardonnay, Carneros, Napa Valley, USA 
An intense nose of pineapple, green apple and honeysuckle, with hints of nutmeg and fig. The 
mouthfeel is bright and balanced, with flavours of fresh pear, lemon and lime. The finish is 
crisp and fresh. 
 

67.50 

3049 St-Veran Grand Buissieres, Côtes Mâconnaise, Burgundy, France 
Intense nose of exotic fruit fused with white blossom and acacia honey. Wonderful purity that 
compliments the multi-layered core with flavours of pineapple, peach and citrus that all fuse 
together with energetic, refreshing acidity.  
 

45.00 

3050 Montagny Blanc Domaine des Pierres Blanches, Côte Chalonnaise, Burgundy, France  
Fine-tuned white from this prestigious appellation in the Côte Chalonnaise, all apples and 
almonds, with a faint spritz of lemon and a fresh, green waft of fern on the nose. One of the 
four communes of the Côte Chalonnaise, also known as Region of Mercurey. Montagny is the 
southernmost appellation. 

39.50 

   



3071 Pouilly Fuisse Domaine Trouillet, Côtes Mâconnaise Burgundy, France 
The nose is fresh, slightly tight. It reveals notes of Mirabelle, small notes of small white fruits 
associated with discreet hints of zests, citrus and a very discreet hint of flint. The palate is 
fruity, well-balanced and offers a good definition, a fine fat, tension, juiciness and a fine 
acidulous frame.  
 

72.50 

3104 St Aubin Vieille Vignes Domaine Roux 2020, Côte de Beaune, Burgundy, France 
Peachy and flinty with a lovely minerality, this wine is elegant and restrained. It has a 
refreshing finish and a delicate hint of cinnamon spice. 
 

82.50 

3059 Domaine Jean Defaix Chablis 1er Cru ‘Fourchaume’, Burgundy, France 
A very classic style of Chablis, it is fine and elegant with aromas of citrus fruit and steely 
minerality. The emphasis is on finesse rather than power. 
 

75.00 

3054 Chablis Grand Cru, Domaine Louis Michel & Fils Grenouilles, Burgundy, France  
This luxurious wine shows citrus and white stone fruit aromas with floral touches. The palate 
is precise and mouth watering with lots of ripe citrus balanced by peaches and a touch of 
cream. A wine to savour.  
  

95.00 

3055 Puligny-Montrachet 2015, Louis Jadot, Côtes de Beaune, Burgundy, France 
A superb full-bodied and racy wine with pear notes that perfectly complement the citrus 
aromas! A wine that will develop all its aromas and qualities after a few years of aging. A 
pearl not to be missed! 
  

95.00 

3056 Chassagne-Montrachet Le Village, Edouard Delaunay, Côtes de Beaune, Burgundy, France 
Gorgeous pale-yellow colour. Highly expressive floral nose (white blossoms) with mineral 
(gunflint, flint) and lemony notes. Lovely freshness on the palate with well-integrated oak 
redolent of fresh hazelnut. Notes of baked goods lend a touch of richness. 
 

115.00 

3061 Chassagne-Montrachet Les Chaumes Domaine Roux 2018, Côtes de Beaune, Burgundy, 
France 
Mature, complex and sophisticated with depth and character - ripe yellow and green fruits, 
sweet spice and a touch of blossom. 
 

125.00 

  



 Red  

  

 

4001 
 

Terre di Giumara Frappato Nerello Mascalese IGT – Sicily, Italy 
IGP Terre Siciliane, from Trapani, and a 50/50 blend of Frappato and Nerello Mascalese. 
Wow - soaring perfume, the wine has a aromas and flavours of jammy red fruits, summer 
herbs and a touch of violet. On the palate it is rich, yet juicy and refreshing. 
  

25.00 

4070 Le Troubadour Carignan Grenache Vin de France 
A soft and smooth wine, with flavours of plums and blackberries. A great everyday red of 
any occasion. 

25.00 

4003 Longavi Glup ‘País’ Bio Bio, Chile 
From 100+ year old vines near the Bio Bio River. Fermented in open tanks then aged in 
old barrels. Supple, bright, & fresh with juicy cherry and raspberry fruit and some herbal 
hints. Has a bit of grippy tannin and keen acidity. 
 

34.50 

4004 Le Versant Pinot Noir IGP d'Oc 
Delicate colour with garnet tones. On the nose it has aromas of cherries, wild strawberries 
and fresh blackcurrant. An elegant and smooth palate, with fruity, smoky and minty hints. 
 

34.00 

4201 Chianti Rufina Fattoria di Basciano, Tuscany, Italy  
Classy Tuscan red with ripe, spicy cherry fruit, supported with notes of vanilla, fragrant 
Mediterranean herbs and a delicate touch of violet. Well balanced and structured with a 
lingering finish. 
 

32.00 

4006 Fleurie Millesime Cave de Fleurie, Beaujolais, France 
Fresh, attractive, and bright with clean fruit flavours – archetypal Beaujolais, in other 
words. A striking and vivid red colour with several punnets’ worth of red berry fruit on 
the nose and palate. Soft and fresh with light ripe tannins and crisp acidity. 
  

38.50 

4080 Some Young Punks ‘The Squids Fist’ Sangiovese/Shiraz, Clare Valley, Australia  
Sour cherries, plums and sweet spices lead to a light silky mouthfeel, with firm tannins, 
raspberries and a pinch of black pepper. The wine is vivacious and fresh with hints of 
smoke and tar. 
 

42.50 

4055 Spy Valley Pinot Noir, Marlborough, New Zealand 
Sweet cherry and red fruits are underlined by fragrant notes of mocha and lavender. Fresh 
fruit supports a crisp and crunch texture, with a long firm finish. 
 

45.00 

4008 Meiomi Pinot Noir, Monterey-Sonoma-Santa Barbara 
A blend of Pinot Noir from 3 distinct areas. Monterey grapes provide dark fruit and much 
of the texture and structure. Fruit from Sonoma adds bright cherry and strawberry 
flavours whilst Santa Barbara contributes bright red fruit and Christmas spice. A tailored 
approach to fermentation and ageing ensure complexity and finesse through silky tannins 
and notes of toasty mocha. 
 

56.00 

4009 Morgon, Marcel Lapierre, Beaujolais 
Bursting with cherry, liquorice and violet, this is an extremely fresh and exciting wine. 
Expect pure fruit and bright juicy acidity from one of the regions finest producers. 
 

65.00 

4011 2018 Nuits Saint Georges Domaine Jean Chauvenet Côte de Nuits  
Classic Pinot Noir fruit aroma, with cherry, liquorice, and notes of balsamic. Excellent 
weight and structure on the palate with rich red fruit, vibrant acidity, and fine, silky 
tannins. 
 

91.50 

  



4012 2015 Louis Jadot Gevrey-Chambertin, Burgundy, Cotes-de-Nuits 
Bright medium red. Reticent aromas of cherry, redcurrant, pepper and liquorice. A supple 
if somewhat brooding wine with strong herb and liquorice notes to go with its cherry and 
dark berry fruit flavours. A step up from the Marsannay in mid-palate stuffing, with the 
wine's dusty tannins more successfully buffered on the back end. A bit more finishing 
sweetness here as well, along with good grip. 
 

97.50 

4013 2017 Beaune, Vignes Franches, 1er Cru, Dominique Lafon, Burgundy 
This parcel of old vines is situated at the top of the vineyard, alongside Drouin’s Clos des 
Mouches.  The aromas are of red and black fruit, with some spice adding complexity. On 
the palate, it is all cherry, with real richness, plenty of power and chalky but ripe tannins. 
The finish is creamy and floral. 
 

125.00 

4111 Beaune Theurons 1er Cru Domaine Gagey, Louis Jadot, Côtes de Beaune, Burgundy, 
France 
The Les Theurons vineyard is made up of four parcels descending the slope above the city 
of Beaune, which divide the northern Premiers Crus from the southern ones, it is generally 
considered to be a quintessential Premier Cru, one of the dozen or so finest in the 
commune. It unites an aromatic bouquet, full body and ample structure with generous 
fruit flavours and an unusual delicacy on the palate, culminating in a lingering finish. The 
fermentation takes place in vats, after which they are aged in wooden barrels for an 
average of 12-15 months before being bottled. 
 

85.00 

 

 

  



  

   

4014 Riva Leone Barbera, Piedmont, Italy 
Dark berry fruits with a core of fine tannins and the typical Barbera acidity that makes 
these wines so perfect to accompany big hearty autumn meals - perfect with pheasant and 
game 
 

27.50 

4015 Anima Umbra Rosso IGT, Caprai, Italy 
A beautiful blend of Sangiovese and Canaiolo grapes.  Ruby red; on the nose notes of 
currant, plum and floral scents. Dry and fresh taste, delicate tannins. 

29.50 

   
4016 Alto Bajo Merlot, Central Valley, Chile  

This red wine has aromas and flavours of ripe plums, sweet spices, coffee and chocolate. 
It has a soft and smooth texture and a pleasant finish.  
  

26.50 

4017 Lorosco Reserva Colchagua Carmenère – Central Valley, Chile  
Love merlot? You will be a sucker for Carmenère, its redcurrant-scented cousin, found 
almost entirely in Chile. Lightly spiced with a hint of leafy freshness, this is a mid-weight 
and versatile red. 

25.00 

   

4019 Les Hipsters Barbe, 2016, Côtes du Bourg, Bordeaux Right Bank, France 
Constructed from 80% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon and 10% Malbec, the grapes 
grown on vines planted on chalky-clay soils overlooking the Gironde. The fermentation is 
slow and wine aged in French oak, 10% new, for a year. Shows aromas of ripe dark fruit 
with notes of broom flowers, coconut and brioche, the palate develops savoury 
blackcurrant flavours. 
  

32.50 

4066 JJ Hahn Homestead Stelzer Road Merlot, Barossa Valley, Australia 
Rich deep purple colour, indicative of the variety, the nose displays welcoming hints of 
stewed plum, perfumed violet, cinnamon and cassis. The varietal stewed plum and 
blackcurrant fill the mouth evenly, with hints of spice such as clove and cinnamon adding 
interest and complexity. The wine is matured in a mixture of French and American oak 
and a small percentage of Cabernet Sauvignon features in the blend. 
 

33.50 

4020 Vivanco Rioja Crianza, Spain 
This wine has aromas and flavours of violets and red fruits, with a hint of vanilla spice. 
The palate is dominated by red fruit flavours, and the toasty finish is long and elegant. 
 

32.50 

4077
  

Nederburg The Brewmaster, Western Cape, South Africa 
The blend is based on Cabernet Sauvignon (81%) with Merlot (9%), Malbec (6%) and Petit 
Verdot (4%) adding complexity to the finished wine. The components of the finished wine 
were aged for up to two years in French oak barrels prior to blending. Concentrated 
aromas of dark fruit, blackcurrant and cigar box are backed by a full-bodied palate with 
juicy fruit and savoury notes. 
 

45.00 

  



4202 Chianti Classico, Riserva Agostino Petri da Vicchiomaggio, Tuscany, Italy 
A richer Chianti with ripe concentrated flavours made from 90% Sangiovese, 5% Canaiolo 
and 5% Cabernet. The grapes come from mature, low-yielding vineyards. The wine is 
matured in French oak barriques for 6 months and then in large oak barrels for a further 
9 months; this combination of modern and traditional ageing provides a balanced 
structure showing both fruit and notes of oak. Enticingly sweet, ripe fruit on the nose; the 
palate shows concentrated black cherries with rich, almost opulent tannins. A velvety wine 
with great complexity. 
 

45.00 

4021 Primitivo, Zensa IGP, Puglia, Italy 
A complex bouquet, reminiscent of cherries, dried berries and toasted almonds. In the 
mouth it is full-bodied yet smooth and elegant with a silky texture. The finish is long and 
lingering, with a burst of spiced cherries and bright fruit and earthiness at the end. 
 

34.50 

4022 ST Cosme Côtes du Rhône Rouge, Rhône Valley, France 
This is perfect Cotes du Rhone from the best producer in the Southern Rhone – spiced, 
minerally and dense. Flavours of graphite, strawberry compote, and lilacs. The nose is 
incredibly complex, with notes of forest fruits and mint.  

38.50 

4078 Quinta de la Rosa douROSA Tinto, Douro, Portugal 
douROSA wines are blended to be easy and approachable wines for immediate drinking. 
Despite this the douROSA Red continues to be characterized by its balance and elegance. 
Pretty violet in colour, with fresh and elegant red fruit flavours ending in soft young 
tannins. 

37.50 
 

4023 Château Lyonnat, Lussac-Saint-Émilion, Bordeaux, France  
Gérard Milhade's principal château & one noted for producing wines of outstanding 
quality. The blend is 85% Merlot, 11% Cabernet Sauvignon and 4% Cabernet Franc. The 
estate includes some parcels of old vines & the hillside vineyards are situated on limestone 
and clay soils. Deep garnet with a warm spiced bread & red fruit character, powerful, yet 
supple, with vanilla aromas on the finish. 
 

38.50 

4026 2015 Château Peuy Saincrit, Bordeaux Superieur, France 
A delicious hand-made Merlot domainated blend from this small 18 hectares Château that 
has been run by 3 generations of the Surain family. Reflecting the fabulous quality and 
maturity of the 2015 vintage, smooth tannins support a berry rich palate, hints of earth 
and spice enhance the finish. 
 

32.50 

4028 Château Fleur des Aubiers Medoc Cru Bourgeois 2016, France 
An expressive nose of cassis & peppery spice leads to a palate of blueberry & blackcurrant. 
This full-bodied red has robust tannins and vibrant acidity, making it an ideal partner to 
heavy meat dishes. 
 

40.00 

4032 Lalande de Pomerol, Château Marcadis, Bordeaux, France 
The barrel-aged Lalande de Pomerol from the Bordeaux wine-growing region presents 
itself in the glass in bright purple. The nose of this red wine from Bordeaux seduces with 
nuances of mulberry, lavender, blackcurrant and rose. If we trace the aromatics further, 
oak, cigar box and toasted barrique come through, encouraged by the oak influence. 
 

47.50 

4081 Charles Smith Velvet Devil Merlot, Washington State, USA 
Soft, juicy, savoury medium-bodied red wine. Blackberry, black cherry, cedar, tobacco and 
earthy notes on the nose and the palate 
 

42.50 
 

  



4092 St Emilion Grand Cru Château La Moulin de la Chapelle 2016, Bordeaux, France  
Plum and damsons on the nose. This St Emilion is rich and velvety, with soft, supple tannins 
and ripe plum, mulberry fruit and liquorice on the palate. 
 

48.00 

4088 Château Peyrabon Haut Medoc 2011, Bordeaux, France 
An expressive nose with smokey notes, ivy leaves and oriental spices. The palate has great 
freshness, with complex red and black fruit flavour. It is medium bodied, with robust soft 
tannins and a long finish. 
 

50.00 

4031 Rosso di Montalcino, Il Poggione, Tuscany, Italy 
Rosso is the lighter, less aged wine from the clone of Sangiovese known as Brunello and 
this is lovely: concentrated and elegant, with black cherry, blackcurrant and soft-serve 
vanilla on the nose, with coffee and black fruit in the mouth. 
 

55.00 

4053 2014 Château de Villegeorge, Haut-Médoc, Bordeaux, France 
Located on the boundary with Margaux, neigbouring Château Cantenac-Brown. 
This is a classic Left Bank claret, with lovely, intense black berry fruit, tinged with 
nuances of green leaves and tobacco, and just a hint of Médoc gravelliness. On the 
palate, it is deliciously soft and succulent, with ripe, rounded tannin and hints of 
caramel and toasted oak.  
 

60.00 

4033 Origine de Desmirail. 2018 Margaux Bordeaux, France 
Bordeaux from the world-renowned terroir of Margaux, this second wine from an 
admired estate is beautifully structured, full of red plums and black cherries, with ripe 
raspberry on the finish. 
 

60.00 

4090 K de Kirwan Margaux 2016, Bordeaux, France 
A deep wine with blackberry, blackcurrant and black cherry aromas. On the palate, this 
wonderful basket of ripe fruit combines with a delicate oaky note for added complexity. 
The wine is round, full and fresh in the mouth, supported by a lovely tannic structure that 
makes for enchanting spicy notes on the finish. 

65.00 

 

  



 
 
 
 

 

4098 Reign of Terroir Pinotage, Swartland, SA 
Good aromatics from the pinotage’s red fruit, a tasty mix of berries and cherries. The palate 
displays a fresh and fruity succulence of berry fruits with hints of oak and good acidity. 
 

27.50 

4099 Finca La Estacada Tempranillo Varietales Reserva D.O. Ucles, Spain 
This red wine has complex and integrated flavours and aromas of ripe black fruit and 
blackberry jam with chocolate, coffee, cedar wood and tobacco. It is full bodied, spicy yet 
smooth. 
 

29.50 

4067 Bodegas Verde Garnacha Syrah Tinto D.O.Carinena, Spain  
Bodegas Verde is a boutique Organic Winery based in the high-altitude village of 
Almonacid de la Sierra. Long and powerful on the palate with marked aromas of ripe red 
fruit, sweet tannins, and lingering, persistent finish. 
 

28.00 

4038 Tilia Malbec, Mendoza, Argentina 
The ultimate, hearty South American steak wine. This medium-bodied, easy-drinking red 
wine has aromas and flavours of plum, blackberry and dark chocolate, with a hint of 
pepper and spice. 
 

29.50 

4039 Woodbridge by Robert Mondavi Cabernet Sauvignon, California 
Appealing red and dark berry fruit character reminiscent of cherry and currant, backed 
by warm vanilla tones on a long smooth finish. 
 

32.00 

4069 Scala Ciro DOC Rosso Classico Superiore, Calabria, Italy 
A juicy red wine with aromas of red fruits, notes of sweet spices, violet touches and hints 
of Mediterranean herbs. On the palate it is rich, fresh and balanced. A full-bodied wine 
that reveals a good tannic grip and pleasant acidity. 
 

40.00 

4040 Valpolicella DOC Superiore Ripasso, Pasqua, Veneto, Italy 
Made with Amarone skins to give a dense, sweet fruit, bitter cherry and heady perfume. A 
real treat and great value. Rounded, medium bodied effort that has plenty of juicy cherry 
fruit alongside a dark sense of humour. Approachable wine with bags of character. 
 

42.50 
 
 
 
 

4041 La Posta Pizzella Mendoza Malbec, Mendoza, Argentina   
Red, purple colour with aromas of black cherries, dark fruits, dark chocolate and baker’s 
spice. On the palate, the wine shows dense dark berry and plum flavours, along with hints 
of sandalwood and spice, and even some violet aromas on the finish. An epic wine from 
the masters of Malbec.... 
 

35.00 

4042 'Wild Bill' Shiraz, Smokin' Barrels, Barossa Australia  
Aromas of dark cherry, plum, black peppercorns and cinnamon combine with ripe, dark 
berry fruit characters on the palate while smooth tannins keep the wine fresh and 
persistent. 
 

45.00 

4043 Lafite Rothschild Grande Reserve Los Vascos Cabernet/Carmènére – Chile 
Expressive nose with fruity aromas of ripe cherry, pomegranate, and prunes, followed by 
notes of liquorice, caramel, & walnut skin. Excellent volume, mouth-filling structure, and 
persistent tannins. 
  

45.00 

4044 Rioja Reserva, Vivanco 2015 
An intense and rich wine with flavours or red and black berry fruit integrated vanilla, 
sweet spice and complex leather character. This is achived by ageing in oak barrels and in 
the bottle prior to release. 
  

47.50 

  



4095 PENFOLDS BIN 28 SHIRAZ 
100% Shiraz sourced from McLaren Vale, Barossa Valley, Padthaway and Wrattonbully. 
Aged for 12 months in seasoned American oak hogsheads. Bin 28 offers a showcase of 
warm climate Australian shiraz – ripe, robust and generously flavoured. First made in 
1959, Bin 28 was original named after the famous Barossa Valley Kalimna vineyard 
purchased by Penfolds in 1945 and from which the wine was originally sourced. Today, 
Bin 28 is a multi-region, multi-vineyard blend, with the Barossa Valley always well 
represented. 
 

60.00 

4045 Ironstone Old Vine Zinfandel 2018, Lodi County, California, USA 
Grown in vineyards that are over 45 years old, this medium-bodied Zin has exceptional 
varietal character with lovely aromas of dark fruit and blackberry. Subtle pepper spice 
mingles with richly concentrated fruit flavors of blackberry, ripe plums and fresh red 
raspberries. Barrel aging created its smooth, silky finish and unprecedented depth. 
 

35.00 

4046 Paul Jaboulet Aine, St Joseph Grand Pompee, Rhone Valley 
Fabulous wine from a legendary producer in the Northern Rhone. Deep ruby red in colour, 
with. On the nose, the wine is concentrated, with ripe, red fruit, sweet spices, and 
liquorice.  
 

57.00 

4049 Vieux Chevalier Châteauneuf-du-Pape, Rhône, France  
This wine is complex and elegant, with aromas of redcurrants, red cherries and black 
berries, with herbal flavours such as lavender, thyme and rosemary. The wine shows very 
subtle oaky notes, bringing complexity and length. With an excellent balance, the tannins 
are elegant and silky. 
 

62.50 

4048 Rioja Gran Reserva, Viña Real, Spain 
An elegant and refined blend of Tempranillo and Graciano, this stunning Rioja has the 
Viña Real hallmark of bright fruit. The nose is fragrant and enticing with ripe and dried 
fruit mingling with spice, cocoa, vanilla and cedar wood, the palate is rich, structured and 
complex with smooth tannins.  
 

60.00 

4101 ‘Baby Grange’ 2020, Penfolds 
Very rich, ripe and intense, this has plenty of depth and is one of the strongest statements 
of Penfolds’ house style. Rich vanilla & sweetly spicy American oak on the nose, with 
chocolate, blueberry, violet, blackberry and iodine notes.  
 

95.00 

4050 Amarone della Valpolicella Classico, 2015 Nicolis – Veneto, Italy  
This deep, complex red wine has flavours of flowers and ripe red fruits, accompanied by 
hints of forest floor and leather. Full-bodied and elegant, this wine has a powerful long 
finish. 
  

80.00 

4051 Talenti Brunello di Montalcino 2017, Tuscany, Italy 
Brunello is the prince of Montalcino wines, produced exclusively from Sangiovese grapes 
picked by hand from the oldest vines in the farm. A seductive Brunello di Montalcino, so 
fragrant with fruit, leather and spice you could wear it as aftershave. 
  

90.00 

4052 Barolo Riva Leone Piedmont, Italy 
Rich full-bodied but elegant and complex with earthy, truffly, chocolaty notes, and a hint 
of violets. 

60.00 

  



  
Rosé 

 
  

 

   
5001 Zinfandel Rosé, California, USA 

Full of ripe fruit aromas such as peaches, mango and melon. Juicy on the palate with 
strawberry and tropical fruit flavours with fresh acidity balancing the sweetness. 
  

25.00 

5002 Lamberti Ca'Preella Pinot Grigio Blush, Veneto, Italy 
This light, easy-drinking rosé has subtle red fruit flavours and a soft finish. 
  

27.50 

5012 Chateau de Berne Esprit IGP Méditerranée Rose, Provence 
A delightful and refreshing rose from the sunny and glamourous South of France. Juicy 
red berry, cranberry and peach aromas with a clean and elegant finish. 
 

35.00 

5011 GLUP ROSADO, Maule Valley, Chile  
This comes from centenarian bush vines of Grenache, Mourvèdre and Pais grown on 
decomposed granitic soils. It’s fermented in stainless steel then aged for 8 months in used 
French oak. It is beautifully fresh, fine and elegant, with flavours of cherries, cranberries 
and ripe citrus. 

35.00 

   

5007 Balfour Nannette's Rose, Kent 
A Provencal- style rosé with an added English twist. Created using a blend of grape 
varieties, all fermented separately and blended together to create a silky-smooth rosé. 
Traditional rosé flavours of strawberry and red berry combine with fresh acidity and a 
lovely herby finish. 
 

37.50 

5010 Chateau d'Esclans Whispering Angel Rose 2022 
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant, dried flowers and spices on the nose, 
with a subtle herbal quality. Dry, with bitter red fruit flavours, it has a firm finish with 
lingering herbal notes. 
 

60.00 

 


